
Videosiirron valmistelu iTunesiin (GZ-
HD620)

Aseta EXPORT-ominaisuudet tallennetuille videoille lisäämällä "LIB."-
merkki.
Kun EXPORT-ominaisuudet on asetettu, videot voidaan rekisteröidä
iTunes-palveluun helposti käyttäen mukana toimitettua ohjelmistoa PC:llä.

1 Valitse toistotila.

.

2 Valitse videotila.

.

3 Paina UPLOAD/EXPORT-painiketta esittääksesi ”UPLOAD SETTINGS”
/”EXPORT SETTINGS”-valikon.

.

4 Valitse ”EXPORT SETTINGS” ja kosketa C-painiketta.

.

5 Valitse haluamasi video ja kosketa C.

.

● "LIB."-merkki ilmestyy valittuun tiedostoon.
Poistaaksesi "LIB."-merkin, kosketa uudestaan C.

● Kosketa ”CHECK” tarkistaaksesi valitun tiedoston.

6 Valittuasi kaikki tiedostot, kosketa D.

.

● Poistuaksesi näytöstä valitse ”YES” ja kosketa C.

HUOMAUTUS:
● Voit ottaa videoita iTunes-muodossa asettamalla EXPORT-kuvauksen

ennen tallentamista.
● Tallennettujen videoiden tiedostomuoto muuttuu, kun siirretään PC:lle

mukana toimitetun ohjelmiston avulla.
Tällä ei ole vaikutusta tämän laitteen tallennettuihin tiedostoihin.

● "LIB."-merkki ei ilmesty muissa hakemistoruuduissa.

Muunnettujen videoiden siirto iPod-laitteelle

Voit viedä videoitasi iTunes-palveluun käyttäen mukana toimitettua
ohjelmistoa "Everio MediaBrowser".
Asenna ohjelmisto PC:llesi ja liitä tämä laitteen siihen.
● Lisätietoja ohjelmiston käytöstä löydät sen ohjetiedostosta.
● Lisätietoja tiedostojen siirrosta iPod-palvelun saat tutustumalla iTunes-

ohjetiedostoon.

Ongelmia tiedostojen viennissä iTunes-palveluun：
● Katso kohta "K&V", "Uusimpia tietoja", "Lataustietoja", jne. "Napsauta

lukeaksesi uusimmat tuotetiedot" mukana toimitetun "Everio
MediaBrowser"-ohjelmiston ohjetiedossa.

Muokkaus
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